



В Саратове по факту безвестного исчезновения ребенка и последующего его обнаружения с телесными повреждениями проводится доследственная проверка



В следственный отдел по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области из территориального отдела полиции поступил материал проверки по факту безвестного исчезновения 15-летнего мальчика.

По предварительным данным, 1 ноября 2016 года в дневное время 15-летний юноша ушел из учебного заведения, где проходил обучение, после чего домой больше не возвращался. Сегодня в ходе оперативно-поисковых мероприятий, проводимых сотрудниками полиции, ребенок в бессознательном состоянии с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты, обнаружен вблизи одного из многоэтажных недостроенных домов на улице Чернышевского в городе Саратове. В тяжелом состоянии мальчика госпитализировали в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

лечебное учреждение, где в настоящее время ему оказывают необходимую медицинскую помощь.

Защита прав и законных интересов несовершеннолетних – приоритетное направление в деятельности Следственного комитета Российской Федерации. В связи с этим следователями тщательно изучается личность пострадавшего, а также лиц, осуществляющих воспитание несовершеннолетнего, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего. Рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе, не исключается, что ребенок предпринял суицидальную попытку. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1077766>